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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

03
ης

 ΜΑΪΟΥ  2023 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.  συνήλθε σήμερα στις  03 Μαΐου 2023, ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 15:00 σε τακτική ( μεικτή) συνεδρίαση δια ζώσης στα γραφεία του ΔΟΠΠΑΤ ( Λ. Ασκληπιού, Βίλα 

Ζυμβρακάκη), αλλά και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη ( μέσω Skype), σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 

831/27.04.2023 πρόσκληση της Προέδρου και κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων  του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με τις όμοιες του άρθρου 74 του Ν. 4555/18 που ισχύουν, του 

άρθρου 69 του Ν. 3852/2010, του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 και του αρ. πρωτ: 46731/13.07.2022 

εγγράφου του ΥΠ.ΕΣ.  

Συμμετέχοντες  μέσω τηλεδιάσκεψης ήταν:  η κ.  Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα, ο κ.  Περράκης 

Εμμανουήλ – Δημότης,  η κ. Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα, ο κ. Καζάς Ιωάννης – Δημότης, ο κ. 

Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης και ο κ. Καρέλης Χρήστος  - Δημοτικός Σύμβουλος. 
 

Στη συνέχεια διαπιστώθηκε από τον Αντιπρόεδρο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.  ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, 

αφού σε σύνολο  δεκαπέντε (15) μελών συμμετείχαν δεκατρείς ( 13 ).  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.    Πρόεδρος:   Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -    

Δημοτική Σύμβουλος  

1. Χελιώτης Κωνσταντίνος – Δημοτικός 

Σύμβουλος 

2.  Αντιπρόεδρος: Χατζόπουλος Γεώργιος - 

Δημότης 

2. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός Σύμβουλος εκ 

της μειοψηφίας 

3. Καζάς Ιωάννης – Δημότης            

4. Καρέλης Χρήστος  - Δημοτικός Σύμβουλος  

5. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα  

6. Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα  

7. Περράκης Εμαννουήλ – Δημότης  

8. Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα  

9. Ψαρολόγου Μαρία – Δημότισσα     
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10. Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης  

11. Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος  

εκ της μειοψηφίας 

 

12. Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

Εργαζομένων    

 

13. . Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα  

 

Με φυσική παρουσία συμμετείχαν οι κ.κ: Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος, Πρόεδρος, 

ο Αντιπρόεδρος  κ. Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης,  η κ. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα, η κ. Βαμβακά 

– Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα, η κ. Ψαρολόγου Μαρία – Δημότισσα, ο κ. Περράκης Γεώργιος – 

Δημοτικός Σύμβουλος  εκ της μειοψηφίας και η κ. Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

Εργαζομένων. 

Παρούσα στη Συνεδρίαση ήταν  η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών και 

Γραμματειακής Υποστήριξης του Ν.Π  Σταύρου Άννα για την τήρηση των  πρακτικών.  

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας  η  Πρόεδρος  κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισήγαγε  το 2
ο
 θέμα  ημερησίας διατάξεως. 

Θέμα 2
ο
 ημερήσιας διάταξης:   Επί αιτήσεως περί συνδιοργάνωσης έκθεσης βιβλίου της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εκδοτών Βιβλιοχαρτοπωλών Ελλάδος ( ΠΟΕΒ) με τον ΔΟΠΠΑΤ. 

Η Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  εισηγούμενη το 2
ο
 θέμα ημερησίας διάταξης 

αναφέρει τα εξής:  

Με το υπ’ αριθμ. Πρωτ:746/07.04.2023 έγγραφό της η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εκδοτών 

Βιβλιοχαρτοπωλών που εδρεύει στην Αθήνα, προτείνει τη συνδιοργάνωση έκθεσης βιβλίου 

στην πόλη του Ναυπλίου από Παρασκευή 28 Ιουλίου έως και την Κυριακή 20 Αυγούστου 

τρέχοντος έτους. 

Ο προτεινόμενος χώρος κάλυψης της έκθεσης θα είναι 300 τ.μ. επί της πλατείας Ωνάση με  

χωροθέτηση, ώστε να υπάρχει επαρκής χώρος για την εγκατάσταση των εκθεσιακών 

περιπτέρων που να πληρούν τις προδιαγραφές λειτουργίας της. 

Επίσης  η ΠΟΕΒ θέτει υπόψη ότι θα απαιτηθεί επιπλέον χρόνος δύο ημερών για την 

εγκατάσταση των περιπτέρων πριν την ορισθείσα ημερομηνία της χρονικής διάρκειας της 

έκθεσης, καθώς  και μίας ημέρας μετά τη λήξη της για την απομάκρυνση των περιπτέρων  

από τον εκθεσιακό χώρο. 

Επιπλέον  για τους φορείς της πόλης θα διατεθούν  τρία  δωρεάν περίπτερα , ήτοι: α) στην 

Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος, β) στον Σύλλογο Ατόμων με Αναπηρίες του Νομού Αργολίδος και 

γ) στην Ένωση Συγγραφέων και Λογοτεχνών Νομού Αργολίδος με σκοπό να προβάλλουν το 

έργο τους. 

Επίσης η ΠΟΕΒ προτείνει το μίσθωμα – χορηγία για την κάλυψη του χώρου να ανέλθει στο 

ποσό των 1.000,00€. 
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Συνεχίζοντας το λόγο της η Πρόεδρος επισημαίνει ότι στην εποχή της ταχύτητας, της 

βιασύνης και της υπέρμετρης πληροφόρησης όπου ζούμε, η έκθεση μας καλεί να νιώσουμε 

αμέσως διαφορετικά. Σταματώντας μπροστά από έναν πάγκο, επιλέγοντας ένα βιβλίο που 

ταιριάζει στον καθένα από εμάς, έχουμε ήδη πετύχει να χαλαρώσουμε και να βυθιστούμε 

στα ήρεμα βάθη του βιβλίου, που θα μας παρασύρει σε ένα νέο σύμπαν γαλήνιο και 

ευφάνταστο. Τα βιβλία έχουν τη θαυμαστή ιδιότητα να μας βοηθούν να χαλαρώνουμε, να 

μας θυμίζουν ότι δε χρειάζεται να τρέχουμε με τόση βιασύνη, να μας ταξιδεύουν! 

Ακολούθως η Πρόεδρος εισηγείται: Α) Την συνδιοργάνωση της έκθεσης βιβλίου της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εκδοτών Βιβλιοχαρτοπωλών Ελλάδος ( ΠΟΕΒ) με τον ΔΟΠΠΑΤ 

στην οδό Ωνάση από Παρασκευή 28 Ιουλίου έως και την Κυριακή 20 Αυγούστου τρέχοντος 

έτους έναντι μισθώματος 1.000,00€. Β) Την εγκατάσταση των περιπτέρων των εκθετών από 

την ΠΟΕΒ δύο ημέρες πριν την ορισθείσα ημερομηνία της χρονικής διάρκειας της έκθεσης, 

καθώς και μίας ημέρας μετά τη λήξη της για την απομάκρυνση των περιπτέρων από τον 

εκθεσιακό χώρο. Γ) Για τους φορείς της πόλης  να διατεθούν τέσσερα δωρεάν περίπτερα, 

ήτοι: α) στην Ιερά Μητρόπολη Αργολίδας, β) στον Σύλλογο Ατόμων με Αναπηρίες του Νομού 

Αργολίδας, γ)  στην Ένωση Συγγραφέων και Λογοτεχνών Νομού Αργολίδας με σκοπό να 

προβάλλουν το έργο τους και δ) στον Εμπορικό και Επιχειρηματικό Σύλλογο Ναυπλίου ο 

οποίος θα φιλοξενήσει τα τοπικά βιβλιοπωλεία προκειμένου να εκθέσουν τα βιβλία τους, 

διότι η εμπορική και επιχειρηματική ζωή του τόπου είναι αδιαμφισβήτητο κομμάτι της 

οικονομίας της πόλης και ολόκληρου του Δήμου, καθώς με αυτόν τον τρόπο στηρίζεται 

έμπρακτα η τοπική κοινωνία και ιδιαίτερα σε μια πολύ δύσκολη περίοδο για το εμπόριο. 

Επί πλέον η Πρόεδρος ενημερώνει ότι εντός του χώρου της έκθεσης και ειδικότερα κατά 

μήκος της εισόδου αυτής, θα τοποθετηθεί σε τραπέζι ένα κουτί ρίψης χρημάτων με σκοπό 

την οικονομική ενίσχυση εκ μέρους των επισκεπτών, για ενίσχυση του Συλλόγου 

Καρκινοπαθών και Φίλων Νομού Αργολίδας « Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» με παρουσία ατόμου του 

προαναφερθέντος συλλόγου , το οποίο θα μεριμνήσει για την φύλαξή του.  

Επισημαίνει ότι μετά το πέρας της έκθεσης θα αποκαθίσταται κάθε παρέμβαση του 

καταληφθέντος χώρου. 

Τονίζει ότι για την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών και την λήψη όλων 

των απαιτούμενων αδειών και μέτρων ασφαλείας υπεύθυνη θα είναι αποκλειστικά η 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Εκδοτών Βιβλιοχαρτοπωλών Ελλάδος ( ΠΟΕΒ). 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και  κατόπιν 

διαλογικής συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 45  

Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 

Β) Εγκρίνει: Α) Την συνδιοργάνωση της έκθεσης βιβλίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Εκδοτών Βιβλιοχαρτοπωλών Ελλάδος ( ΠΟΕΒ) με τον ΔΟΠΠΑΤ στην οδό Ωνάση από 

Παρασκευή 28 Ιουλίου έως και την Κυριακή 20 Αυγούστου τρέχοντος έτους έναντι 
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μισθώματος 1.000,00€. Β) Την εγκατάσταση των περιπτέρων των εκθετών από την ΠΟΕΒ δύο 

ημέρες πριν την ορισθείσα ημερομηνία της χρονικής διάρκειας της έκθεσης, καθώς και μίας 

ημέρας μετά τη λήξη της για την απομάκρυνση των περιπτέρων από τον εκθεσιακό χώρο. Γ) 

Την διάθεση τεσσάρων δωρεάν περιπτέρων στους φορείς της πόλης ήτοι: α) στην Ιερά 

Μητρόπολη Αργολίδας, β) στον Σύλλογο Ατόμων με Αναπηρίες του Νομού Αργολίδας, γ)  

στην Ένωση Συγγραφέων και Λογοτεχνών Νομού Αργολίδας με σκοπό να προβάλλουν το 

έργο τους και δ) στον Εμπορικό και Επιχειρηματικό Σύλλογο Ναυπλίου ο οποίος θα 

φιλοξενήσει τα τοπικά βιβλιοπωλεία προκειμένου να εκθέσουν τα βιβλία τους, διότι η 

εμπορική και επιχειρηματική ζωή του τόπου είναι αδιαμφισβήτητο κομμάτι της οικονομίας 

της πόλης και ολόκληρου του Δήμου, καθώς με αυτόν τον τρόπο στηρίζεται έμπρακτα η 

τοπική κοινωνία και ιδιαίτερα σε μια πολύ δύσκολη περίοδο για το εμπόριο. 

Γ) Επισημαίνει ότι για την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών και την 

λήψη όλων των απαιτούμενων αδειών και μέτρων ασφαλείας υπεύθυνη θα είναι 

αποκλειστικά η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εκδοτών Βιβλιοχαρτοπωλών Ελλάδος ( ΠΟΕΒ) και  

μετά το πέρας της έκθεσης θα αποκαθίσταται κάθε παρέμβαση του καταληφθέντος χώρου. 

Δ) Γνωστοποιεί ότι εντός του χώρου της έκθεσης και ειδικότερα κατά μήκος της εισόδου 

αυτής, θα τοποθετηθεί σε τραπέζι ένα κουτί ρίψης χρημάτων με σκοπό την οικονομική 

ενίσχυση εκ μέρους των επισκεπτών, για ενίσχυση του Συλλόγου Καρκινοπαθών και Φίλων 

Νομού Αργολίδας « Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» με παρουσία ατόμου του προαναφερθέντος συλλόγου , 

το οποίο θα μεριμνήσει για την φύλαξή του.  

Ε) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για  την υλοποίηση της παρούσας 

απόφασης. 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

         ΝΑΥΠΛΙΟ 03-05-2023 

 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                                                      

             

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

   

Ακριβές αντίγραφο από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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